

A Sátán Egyházának főpapja jósolja: 15 év múlva csak Sátán-imádók lesznek

Az Egyesült Államokban többszáz vallási szekta működik és ezek egyike a Sátán Egyházának nevezi magát. A szekta alapítója és vezetője, Anton Szandor LaVey, aki a Pokol Főpapjának nevezi magát, azt állítja, hogy a Sátán Egyházának több, mint 8000 tagja van Amerikában.

LaVey nemrégiben egy intervjú alkalmával a következőket mondotta az újságíróknak:

— Tizenöt esztendő múlva, 1985-ben, már nem lesz más vallás a világon, csupán a Sátán Egyháza és mindenki a Sátánt fogja imádni. A Sátán az emberi természet "sötét oldala", az emberi természetnek ez a legerősebb oldala és a Sátánt büvzavakon, átkokon és igézeteken keresztül megidézhetjük és segítségül hívjuk.

— A Sátán Egyházának alapvető tétele: ismerjük fel önmagunkban az Ördögöt, ismerjük fel önmagunkban az ördögöt. A mi vallásunk alkalmat akar adni az embereknek, hogy — teljesen tárgyilagosan — felfedezzék önmagukban természetük "sötét oldalát" és erre büszkék legyenek.

— Itt élünk ezen a Földön és igyekezzünk minél jobban és örömteljesebben élni és ne törődjünk a tulvilági élettel. Amennyiben egyáltalában van tulvilági élet, az csak azok számára létezik majd, akik földi életükben eléggé erőteljesek és élnivágyók voltak — semmi egyéb nem biztosíthatja a tulvilági életet.

— Egyházamat 1966 tavaszán alapítottam San Franciscóban, California állam hivatalosan vallási szervezetnek ismeri el és mint ilyen, egy-

házam adómentességet élvez. Templomunkul egy 13 teremből álló, feketére festett, kastélyszerű épület szolgál.

— Hiveink száma meghaladja a nyolcezeret, pontos számadatot azonban azért közlök, mert nem akarom, hogy a hagyományos, a konvencionális vallási szervezetek részéről, támadás érjen bennünket.

— A legtöbb amerikai nagyvárosban van gyülekezetünk, például New Yorkban, Chicagóban, Los Angelesben, Detroitban. Vannak gyülekezeteink olyan államokban is, ahol senki sem hinné, hogy a Sátánnak hívei akadnak, például: Kentuckyban, New Mexicóban, Mississippiben.

— Amit mi hirdetünk, az nem más, mint amit a legtöbb amerikai cselekszik, függetlenül attól, hogy sátánizmusnak, vagy másnak nevezi-e. Mi vagyunk az új Társadalom. Célunk a rend és a törvényesség, célunk az, hogy színlád Társadalmat teremtsünk. Mi vagyunk az Új Konzervatívok.

— Azt látjuk, hogy a körülöttünk levő káosz egyre szilárdabbá válik és ebből a káoszból egy új, a jelenleginél nagyobb Rend fog kifejlődni. Meggyőződésünk, hogy ez a Rend a Sátán Társadalmak lesz.

— Ez, természetesen, a hagyományos, spirituális vallások végét fogja jelenteni.

— Nem vesszük fel tagjaink közé a gyengéket, a jámborokat, az ingadozókat és az alázatosokat. Jelszavunk: Átkozottak a gyengék, mert ők öröklék majd az igát és a szolgaságot! Átkozottak az alázatosok, mert a büszkék eltíporják őket!

— A hippiek, a kábitósze-

1970

13V. A. J

ren élők, mint amilyen például Charles Manson és szektája — jellegzetes példái a gyengéknek, a menekülőknék.

— A tolvajok kezét levág-nám egy bárdal és a bűnözőket elkülöníteném egy szigeten, ahol nyugodtan kiélhetik bűnözési hajlamukat, anélkül, hogy ezzel a nem-bűnözőknek kárt okoznának.

— Chicagóban születtem, most vagyok másodszer nős, feleségem neve Diane, 40 esztendő vagyok, két gyermekünk, a 18 éves Karla és a 6 esztendő Zeena, természetesen, feleségemmel együtt, meggyőződéses sátánisták.

— Nagyanyám Erdélyből vándorolt az Egyesült Államokba és gyerekkoromban gyakran hallgattam meséit. Erdély a vámpirok és a természetfeletti lények hazája — mondotta nagyanyám.

— Öt esztendő koromban Dracula és Frankenstein történeteket olvastam. Az iskolát korán ott hagytam, egyszerűen azért, mert nem érdekelt. Tizenhat éves koromban a San Francisco Ballet Symphony Orchestra második oboistája voltam. Egy évvel később a Clyde Beatty cir-kusz alkalmazott: először az állatok ketreceit takarítottam, később állatszolidító lettem.

— Később különböző éjjeli mulatóhelyeken kaptam szerződést, majd a san franciscói rendőrség hivatalos fényképe-sze lettem. Közben folytattam a természetfeletti jelenségek tanulmányozását és hipnózissal is foglalkoztam.

— Közben, egyre többen és többen csatlakoztak hozzám olyanok, akik — velem együtt — az emberi természet "sötét oldala" iránt érdeklődtek és ebből a csoportból fejlődött azután ki a Sátán Egyháza.

— A jövő a miénk és én még megérem (hiszen 15 esztendő múlva csak 55 éves leszek), hogy én leszek a Sátán földi helytartója. Szándékosan nem akarom azt a kifejezést használni, hogy — a Sátán Pápája leszek.

KÜRTHY MIKLÓS

Szót kérek...

Lapunknak ezen az olda-lán közlünk egy intervjut az-zal a férfivel, aki a Po-



kol Főpapijána-k nevezi magát és aki néhány évvel ezelőtt a Sátán Egyháza nevű szektát alapította.

M e g g y ő z ő

Kürthy Miklós désem, hogy a "Főpap" által elmondottak jelentős része nem érdemel komoly megfontolást és az intervjut voltaképpen azért közöltük, mert mulatságosnak tartjuk.

A természetfelettről való fecsegés alapján véve csupán üzleti célokat szolgál: a "Főpap" nagyon jól tudja, hogy minél misztikusabb egy szekta, annál nagyobb siker-re számíthat, minél ködösebben természetfeletti, annál könnyebben hiszik el a problémákból kiutat kereső embe-
rek.

Ugy hiszem azonban, hogy a "Főpapnak" van néhány megállapítása, amely figyel-met érdemel. Ezek pedig a kö-vetkezők:

— Átkozottak a gyengék, mert ők öröklik majd a szol-

gaságot és az igát. Átkozottak az alázatosak, mert a büszkék eltiporják őket.

— Átkozottak a gyengék, mert ők öröklik majd a szol-gaságot és az igát. Átkozot-tak az alázatosak, mert a büszkék eltiporják őket.

A szavak értelmezése fel-tétlenül az, hogy elátkozottak a gyengék és az alázatosak, nem pedig az, hogy átkozot-tak legyenek.

Mert valóban, ne is tagad-juk: a gyengék és az alázato-sak a mindennapi élet elátko-zottai, kárhozottai és veszte-sei, mert az erősek és a büsz-kék eltiporják őket.

Kegyetlen harc az élet, amelyben a gyengék és az alá-zatosak alulmaradnak. Nem szükséges az, hogy ezt a Sátán közölje velünk. Elegendő, ha élünk, iszonyatos magas-ságok és mélységek között. Elegendő, ha élünk, nem tul-ságosan magasan és nem is éppen a mélyben — csak a Földön.

